MarepuajibHAAl TOUKAa
Cucrema orcuera




PDU3UKA = 3TO HAYKAy aas

_——— 3aHMMAaloNasCid H3YyYCHHMEM CaMBbIX OOIIUX
CBOMCTB OKPY’KaIOIIEro HAC MaTepHaibHOTO
MHpA.

Ocnognuvie pazoenvt puzuxkusz

* Mexanuka
* Tepmoanunamuka
*  JJIeKTPOAUHAMMKA



Mexanuueckoe oeuricerue

Mexanndyeckoe IBUKEHUE — 3TO NBMKEHHUE
TeJIA B IPOCTPAHCTBE OTHOCUTEJIBHO
JAPYrUX TeJ ¢ TeYeHHUEM BPEMEHM.



«Onucartb ABMXXEeHMe TeNna»:

(5 h

TO 3HAYHUT, YTO HYKHO OIIPCIACIUTD.

1) TpaeKTOpHIO IBUIKCHUS;
2) CKOPOCTb JIBUIKCHUS;
3) nyTh IPOUACHHBIN TEIIOM;

4) moJIO’)KEHUE TeJIa B MPOCTPAHCTBE B JIFOOOH MOMEHT BPEMEHH.
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ﬁ Mpumep 1
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«— DB Kyle BaroHa Ha CTOJUKE JICKUT
a0moko. Ilaccaxxup  BHAWT, YTO
pPacCTOSHHUE OO0 s0J0Ka C TECYCHHEM
BPEMEHU COXPAHACTCH, T.€ ...

A010KO He cosepuiaem mexaHuueckozo 08UIICCHUA.

Ho ¢ mouku 3penus npoeosrcarouwiezo, A010K0 ...

IIBUKETCA, T.K. ...

paccTossHUE OT s0JI0Ka J0 IeppoHa
T€UYEHHEM BPEMEHHU PACTET.




%’ IMpumep 2

«— Bbl HAXOJIUTECh B KJIaCCE B MOKOE (CUIS
3a IIAPTOHM) OTHOCHUTEIBHO 3
JIBUKETECH ...

emecme ¢ 3emaeu eokpyz Connua.

9 Yro ciaeayer U3 3TUX NPUMEPOBY |

Her, u He MO2KeT OBITH A0COJIIOTHO
HEeNOABUKHLIX TeJ1!
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Curtyanuuy B KOTOPbIX MCIOJIb3YeTCS MOHATHE

MarepuajbHast TOYKA

— T€J0, pa3MepaMu U (opMOH KOTOPOIO B
paccMaTpuBaeéMOM  CJIy4a€  MOXHO
peHeOpeYb.

MaTepHaAJbHAA TOYKAx

*Ecau paccmoanue npoxooumoe Kaxrcoou moukou
meja MHO20 0071buLe pazmepos camoz2o mend.
*Eciu ece mouku mena 08UICymcsa nOCHYynRameibHo.



Mexanuueckoe osulicerHue = 3mo 08uIHceHue
‘ mejia 6 npocmpaHcmee omHocumeée/lbHoO
20,0

OpYy2uXx_mesi_C_me4yeHuem 8PeMeHi s
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Mexanuueckoe 0euiiceHue = 3mo 0BUICeHUE

‘, meJia 6 ngocmzzaucmee OMHOCUME/IBHO

pycux me.Ji C MmeueHuUueEM 6pEMEHUn
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Cucmema omcuema

——‘_'—

Cucmemoit omcuéma Ha3vléaemcs cucmemay Komopasi
cocmoum u3 meia omcué’ma, CBA3AHHOU C HUM
cucmemoiu KoopOuuam u uacoe
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Cucrembl kKoopauHaT l

OxHomMepHas

JIByxMepHas Tpexmepras
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Ongez[enm]e KOOPJWHATY Hadyajia ¥ KOHIIa BEKTOPOB;

0,5)

Onpeaenute NpoeKInu BEKTOPOB HA 0Ch OX;
OnpenenuTe MOIyIr 3TUX BEKTOPOB.

Moaymai...




MOKHO 11 TIPUHSATH 32
MaTEPUAIIbHYIO TOUKY
YeJIOBEKA, COBEPLIAIONIETO
IPOOEKKY?




MOKHO 11 TIPUHATH 32
MaTEPUAIBHYIO TOUKY
MO€3/1 UAYIIUN U3
MOCKBBI BO
BragnBoctok?




MOKHO 11 TIPUHATH 32
MaTepUaIbHYI0 TOUKY
[IMeEJIS TOMJIETAOIIETO K
[BETKY?




MOKHO JIM CUHATATh 3a
MaTEPUAIIbHYIO TOUKY
CaMOJIET COBEPIIAOIINM
peric MockBa-Ilapux B
TJIOXYHO TIOroay?




JII 3aJaHHBIX TOYEK HA KOOPAMHATHOM IIOCKOCTH

HAUIUTE UX KOOPIUHATHI.

YA
4

@®
®

L4
o
4

S
@

RY

n
7

Onpenennte pacCTossHUE Mexay TOUYKaMU

 —————————————————————————————————————————————————————————————————



1404. M0O>XHO JI CUYHUTATDh aBTOMOOHJIbL MaTepUAJIbLHON TOYKOMN
IIPH ONIpeieJJeHUM Iy TH, KOTOPLIM OH npoexay3a 2u? 3a 2 ¢?

1405. MosxHO 1M paccMmarpuBaTh noe3n aauHou 200 M Kak
MaTepUaJbHYIO TOUKY IIPU ONpeAesieHUH BPpeMeHU, 3a KOTOpoe
OH IIpoexaJi paccTosiHHe 2 M?

1406. Mo>xHO 1 cunuTaTh noe3x aanHon 200 M MaTepuab-
HOM TOYKOM IIPHU OIpeAesieHUU BPEMEeHH, 3a KOTOPOe OH IIpPo-
exaJy mocT aiaunou 800 m?



. 18 kM/u = B m/c
« 36 kM/u =10 m/c
* D4 km/u =15 M/c 20 m/c = 72 km/y

eBeanTe 1M/c B kM/4 25 m/¢c = 90 km/u
30 m/c= 108 km/u

1
—— KM
1M _ 1000 1 1 1 36OO=36wu

s 1 q_1000:3600=1000' i
3600




JlomalnHee 3agaHue

Beryuuts marepuan § 1, 3anmmcu B TeTpaiu.

Yopaxnenue  1-ycto;  1410,1413
ITACT ="~ "



1410. Haiiiure kKoopauHaThel Touek A, B u C B cucreMe KO-
opauHat XOY (puc. 181). OmpenenuTe pacCTOAHUA MEXAY
TOYKaAMM:

a) Awu B, 6) BuC, B) AucC.
Y, M\
o120
| | I | |
| I | | |
B 10 A
| I | | |
| I | | |
1 : : |
\ 1

o — — —— — ————— —




